



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO

EDITAL Nº 53/CGAM/IFB DE 11 DE NOVEMBRO DE 2016
PROGRAMA DE APOIO AO DESENVOLVIMENTO TÉCNICO-CIENTÍFICO

O DIRETOR GERAL DO *CAMPUS* GAMA DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria nº 296, de 12 de fevereiro de 2016, publicada no Diário Oficial da União em 15 de fevereiro de 2016, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna público a retificação do edital nº Edital Nº 53/CGAM/IFB de 11/11/2016 - Programa de Apoio ao Desenvolvimento Técnico-Científico do *Campus* Gama.

ONDE SE LÊ

CRONOGRAMA	
EVENTO	DATA PROVÁVEL
Apresentação das Propostas	14/11/16 e 16/11/2016
Resultado Preliminar	17/11/16
Recurso	18/11/2016
Resultado Final	21/11/2016

LEIA-SE

CRONOGRAMA	
EVENTO	DATA PROVÁVEL
Apresentação das Propostas	14/11/16 e 16/11/2016
Resultado Preliminar	21/11/16
Recurso	22/11/2016
Resultado Final	23/11/2016
Data limite para prestação de Contas	19/12/2016

Brasília/DF, 18 de novembro de 2016.

Original assinado
ROMULO RAMOS NOBRE JUNIOR